
市民まつり

私の地域が△△な地域だったらいいなあ

（自分が住むまちがどんなところなら良いなと思います

か？）
No. 件数 割合

私は地域で〇 〇をして役に立ちたい！

（そのまちであなたは何がしたいですか？何が出来そ

うですか？）
No. 件数 割合 その他（気になるところ・課題）など No. 件数 割合

お住まいのエリアを

教えてください

安全・安心な地域 1 53 18.3 ボランティア 1 42 14.5
公園がほしい、ボール遊びができる所がほしい、公園の

遊具について
1 11 3.8 白子 21

楽しい地域、イベントがある地域 2 24 8.3 ゴミ拾い、ゴミの分別 2 38 13.1 道路について（道が狭い、坂が多いなど） 2 16 5.5 諏訪 2

平和な地域 3 20 6.9 あいさつ 3 12 4.2 交通機関、交通の便 3 9 3.1 諏訪原 1

きれいな地域 4 24 8.3 子育て・子育て支援（見守りなど） 4 31 10.7 まちの美化に関すること 4 13 4.5 南 14

住みやすい地域 5 10 3.5 防犯パトロール、防災など 5 7 2.4 安全、治安 5 10 3.5 西大和団地 13

子育てしやすい地域 6 43 14.9 地域行事への参加など 6 9 3.1 交通マナーなど 6 3 1.0 広沢 26

公園、遊び場がある地域 7 15 5.2 お店・マルシェ（したい仕事？） 7 5 1.7 病院（少ない、混雑しているなど） 7 5 1.7 下新倉 29

自然豊かな地域 8 17 5.9 人助け、助け合い 8 21 7.3 人口について 8 3 1.0 丸山台 25

人にやさしい地域、支え合い・人のつながりがある地域 9 34 11.8 清掃、まちをきれいに 9 19 6.6 地域格差について 9 4 1.4 中央 1

お店などがあって便利な地域 10 10 3.5 仕事（したい仕事） 10 22 7.6 子育て支援について 10 9 3.1 本町 21

交通の便がよい地域 11 5 1.7 スポーツ（で役に立ちたい） 11 8 2.8 地域福祉、地域コミュニティについて 11 10 3.5 新倉 19

明るい、しあわせな地域 12 16 5.5 勉強（で役に立ちたい） 12 3 1.0 情報に関すること 12 3 1.0 和光市外 76

防災に強い地域 13 2 0.7 やさしくする 13 4 1.4 その他 99 15 5.2

その他 99 32 11.1 納税 14 3 1.0 空白 41

人との交流 15 7 2.4 計 289

エコ 16 2 0.7

地域貢献したい 17 0 0.0

環境に関すること 18 0 0.0 母数 289

その他 99 36 12.5
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夏ボランティア　こども　

こんな地域だったらいい 件数 割合 地域でできること、役に立ちたいこと 件数 割合 その他（活動後の感想？） 件数

安全・安心な地域 1 5 1.8 ボランティア 1 26 9.1 その他 99 26

楽しい地域、イベントがある地域 2 3 1.1 ゴミ拾い、ゴミの分別 2 5 1.8

平和な地域 3 9 3.2 あいさつ 3 2 0.7 母数 285

きれいな地域 4 22 7.7 子育て・子育て支援（見守りなど） 4 10 3.5

住みやすい地域 5 12 4.2 防犯パトロール、防災など 5 0 0.0

子育てしやすい地域 6 11 3.9 地域行事への参加など 6 1 0.4

公園、遊び場がある地域 7 2 0.7 お店・マルシェ（したい仕事？） 7 0 0.0

自然豊かな地域 8 16 5.6 人助け、助け合い 8 12 4.2

やさしい、人のつながりがある地域 9 69 24.2 清掃、まちをきれいに 9 5 1.8

お店などがあって便利な地域 10 1 0.4 仕事（したい仕事） 10 1 0.4

交通の便がよい地域 11 0 0.0 スポーツ（で役に立ちたい） 11 0 0.0

明るい、しあわせな地域 12 17 6.0 勉強（で役に立ちたい） 12 0 0.0

防災に強い地域 13 0 0.0 やさしくする 13 0 0.0

その他 99 10 3.5 納税 14 0 0.0

人との交流 15 1 0.4

エコ 16 0 0.0

地域貢献したい 17 14 4.9

環境に関すること 18 11 3.9

その他 99 14 4.9
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